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Ejercicio 3

Sea f(x, y) := |xy|. Entonces existen las derivadas parciales de f(x, y) en
(0, 0) y son iguales a cero. En efecto,

∂f

∂x
(0, 0) := ĺım

h→0

f(h, 0)− f(0, 0)
h

= ĺım
h→0

|h · 0| − |0 · 0|
h

= ĺım
h→0

0
h

= ĺım
h→0

0 = 0.

∂f

∂y
(0, 0) := ĺım

k→0

f(0, k)− f(0, 0)
k

= ĺım
k→0

|0 · k| − |0 · 0|
k

= ĺım
k→0

0
k

= ĺım
k→0

0 = 0.

Por la Definición 2 de función diferenciable, si probamos que

ĺım
(h,k)→(0,0)

f(h, k)− f(0, 0)− 0 · h− 0 · k√
h2 + k2

= 0,

quedará demostrado que f(x, y) es diferenciable en (0, 0). Aśı pues, vamos a
demostrar que

ĺım
(h,k)→(0,0)

|hk|√
h2 + k2

= 0.

Ahora bien,

0 ≤ |hk|√
h2 + k2

≤ |hk|√
h2

=
|hk|
|h|

= |k|;

como |k| → 0 cuando (h, k)→ (0, 0), de las desigualdades últimas se deduce que

|hk|√
h2 + k2

→ (0, 0) cuando (h, k)→ (0, 0).
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